Δ	\square
Y	\mathcal{Y}

Orkney Heritage Society PO Box 6220, Kirkwall KW15 9AD

(\mathfrak{G})

Orkney Heritage Society is a Registered Scottish Charitable Incorporated Organisation number SC004033		
MEMBERSHIP APPLICATION		
Title & Forename	Surname	
Address & Postcode		
Telephone number	Email address	
I wish to become a member of Orkney Heritage Society as a		
LIFE MEMBER (one-off payment of £100) YES / NO		
ORDINARY MEMBER (annual payment of £10) YES / NO		
DONATION I would like to make an additional one-off donation of £		
GIFT AID: HM Revenue & Customs will add £0.25 of Gift Aid for every £1 that you donate. Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax that you pay for the current tax year. In order to Gift Aid your membership / donation, you must sign the box below:		
I want to Gift Aid my payment of £ and any donations I make in the future, or have made in the past four years to Orkney Heritage Society. I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year, it is my responsibility to pay any difference.		
PAYMENT: your payment can be made in cash, by cheque payable to Orkney Heritage Society, or by telephone or online banking. You can make your payment and/or set up a standing order using the following details: Bank & branch: Royal Bank of Scotland, Kirkwall Orkney Account name: Orkney Heritage SocietySort code: 83-24-07 Account number: 00233290		
GENERAL DATA PROTECTION REGULATION: the information that you supply on your membership application form is accessed only by Officers of the Society (& statutory bodies as required by Law). The Society will only use your data to contact you regarding your membership or with information about the Society's activities such as the annual Eynhallow Trip, book launches, Annual General Meetings or other special events. Orkney Heritage Society will never share your data with a third party.		
Please sign here to indicate your understanding and acceptance of the information on this application form.		
Signed	Date	

PLEASE RETURN THIS FORM TO Membership Secretary, Orkney Heritage Society, PO Box 6220, Kirkwall KW15 9AD